

Участковые будут работать и в воскресенье

А также они должны обойти все подопечные квартиры и познакомиться с каждым жителем своего участка. Таковы положения реформы службы участковых. Эту программу утвердят до конца года.

Причина такого ужесточения требований к работе участковых - жалобы и обращения граждан к сотрудникам МВД. Опросы населения показали, что примерно треть вообще не знает своих участковых, а каждый пятый недоволен их работой.

Алексей Шаньгин самый молодой участковый в Кировском районе. Работает год и четыре месяца. Его участок в самом центре города - от набережной до улицы Ленина. Семейные ссоры, жалобы на соседей - с этим приходится разбираться каждый день. На участке Алексея Шаньгина живут три тысячи человек. Спустя год только половина жителей знают Алексея в лицо. Во многих домах он просто не успел побывать. Часто участковым приходится заниматься не своими делами. Каждый раз, когда играет "Сибскана" Алексей стоит в оцеплении. Ему достаются и все митинги, и концерты. На основную работу - профилактику правонарушений времени почти не остается.

Предотвращению правонарушений должно уделяться больше внимания. Это одно из положений реформы службы участковых. Сейчас руководство МВД ждет "активизации работы в жилом секторе". Участковые должны побывать в каждой квартире. В каждом дворе на своем участке. Сроки уже установлены. Такой обход нужно сделать в течение полугода. Каждому жильцу оставят визитку. Время приемов граждан в опорных пунктах милиции тоже надо пересматривать. После реформы к своему участковому можно будет прийти даже в выходные дни.

Хотя и сейчас рабочий день Алексея Шаньгина начинается в полдевятого, а заканчивается не раньше десяти часов вечера. Работает Алексей в Кировском районе, а живет в Ново-Ленино. На дорогу уходит час. И немалая часть заработанных денег. Сейчас зарплата участкового 2600 рублей. Алексей говорит - этих денег хватает на полторы недели. Отчеты приходится печатать на древней машинке. О компьютере и речи быть не может. Единственное современное средство связи - пейджер - Кировским милиционерам подарили спонсоры. Известие о реформе иркутские участковые встретили с недоумением. В таких условиях требовать от сотрудников большего служебного рвения невозможно. К тому же сообщений о финансировании этой программы из Москвы пока не поступало.

До конца 2001 года руководство МВД России утвердит программу совершенствования службы участковых инспекторов. Финансирование этого подразделения должно увеличиться. В частности, они пересядут на служебные машины. В городе это будет ГАЗ 2110, в сельской местности джипы Ульяновского автозавода. Вот только когда эта техника поступит в Иркутск, неизвестно.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)